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Tisková zpráva  

SUEZ slaví  20 let plodného partnerství s  NWS Holdings v Číně  
SUEZ slaví 20. výročí svého partnerství s NWS Holdings, což tvoří základ jejího rozvoje v Číně 
díky společnému podniku se Sino French Holdings se sídlem v Hong-Kongu. Při příležitosti 
tohoto výročí předá pověřený ministr průmyslu François Loos v rámci slavnostní akce 
uspořádané skupinou SUEZ dne 18. července řád Rytíře Čestné legie doktoru Henrymu 
Chengovi, prezidentovi NWS Holdings.  
Gérard Mestrallet, předseda správní rady a generální ředitel skupiny SUEZ, při této příležitosti 
prohlásil: „Již je tomu 20 let, kdy NWS Holdings a SUEZ navázaly v kontinentální Číně a 
v Macau těsné vztahy příkladného a výhodného partnerství pro naše akcionáře i zákazníky. 
Jsem hrdý na to, že v roce 2005 slavíme 20. výročí našeho spojení s NWS Holdings, o který se 
skupina SUEZ opírá pro svůj další rozvoj v Číně.“ 
SUEZ prostřednictvím Sino French Holding aktivně působí v kontinentální Číně, v Honk-kongu a 
v Macau formou dlouhodobých partnerství (20 až 50 let) s městy. Skupina je dnes referencí na 
čínském trhu zásobování vodou měst a průmyslových podniků a je prvním soukromým 
provozovatelem v Číně v oblasti delegovaného poskytování vodohospodářských služeb.  
Od poloviny 80. let zajišťuje skupina na popud Jérôma MONODA, předsedy představenstva a 
generálního ředitele Lyonnaise des Eaux, a Dr. CHEN YU-TUNG, výrobu a dodávku elektřiny a 
pitné vody i odpadové hospodářství v Macau. Skupina SUEZ tak v partnerství s vodárenskými 
společnostmi poskytuje vodohospodářské služby téměř 12 milionům obyvatel. SUEZ 
prostřednictvím své filiálky  SITA provozuje také v Honk-Kongu dvě skládky patřící k největším a 
nejmodernějším na světě. Skupina rovněž od roku 2002 poskytuje služby zásobování vodou a  
odkanalizování největším průmyslovým zónám v Šanghaji  (Spark a SCIP). Staví tam spalovnu 
toxických odpadů.  
Filiálka Degrémont, světový odborník na úpravny pitné vody, působí v Číně od začátku 70. let. 
Od té doby tam uzavřela téměř 150 smluv na projektování a výstavbu úpraven pitné vody 
v zemi. Dnes je téměř 20 % obyvatelstva čínských měst (cca 25 milionů obyvatel) zásobovaných 
vodou z úpraven vyprojektovaných a postavených společností Degrémont.    
SUEZ jako mezinárodní průmyslová skupina vytváří dlouhodobá a inovativní řešení v oblasti poskytování veřejných služeb místním 
samosprávám, podnikům i soukromým zákazníkům. Cílem skupiny je uspokojovat zásadní potřeby v oboru elektřiny, plynu, vody a 
odpadů. SUEZ, jejíž akcie jsou obchodovatelné na burzách v Bruselu, Lucemburku, New Yorku, Paříži a Curychu je zastoupena ve 
všech mezinárodních ukazatelích: CAC 
40, BEL20, DJ STOXX 50, DJ EURO STOXX 50, Euronext 100, FTSE Eurotop 100, MSCI Europe et ASPI Eurozone. Skupina 
zaměstnává 160 700 pracovníků a v roce 2004 dosáhla obratu 40,7 miliard eur, z čehož  89 % v Evropě a Severní Americe. 
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